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SVETKOVINA SVIH SVETIH – ONIH KOJI GLEDAJU BOŽJE LICE 

Ne samo ovaj tjedan, nego sav ljudski život         
uvodi nas u tu tako dragu proslavu svetosti. Iz 
iskustva molitve i susretanja s Božjom riječi te iz 
iskustva ljubavi smijemo reći da je Božja najveća 
želja čovjekova svetost. Svatko tko voli, čezne 
biti blizu voljenoga. U nesigurnosti što točno 
znači svetost, danas se ljudi veru mislima visoko 
iznad stvarnosti i drugih ljudi, ali Gospodin nas 
spušta na zemlju i ulazi u naše svakodnevice. Tu, 
a ne negdje visoko ili svisoka, gleda se Isusa. U 
realnosti naših briga, i radosti i muka, pogled 
nam se susreće s njegovim, i onda se prelijeva 
na sve oko nas. Tu u najintimnijem susretu s        
Isusom nalazi se svetost. Ona je milost, koja se 
ne događa nakon smrti, nego kada se čovjek, 
spreman na služenje, odvaži sići iz svojih oholih 
visina. Ona se ne sastoji od velikih, malom čo-
vjeku nedostupnih djela, nego od najmanjih tre-
nutaka poniznosti u kojima nam ususret dolazi 
Bog. Čuvajmo osjećaj za sveto u svojim svakod-
nevicama kako bi se i u našem vremenu moglo 
čuti da sveti ljudi i među nama postoje! 

PRVI PETAK – POBOŽNOST SRCU ISUSOVU  
 

Iz Direktorija o pučkoj pobožnosti i liturgiji: 
Shvaćen u svjetlu božanskoga Pisma, izraz „Srce 
Isusovo“ označuje samo Kristovo otajstvo, cjelo-
kupnost njegova bića, njegove osobe, razma-
trane u svojoj najintimnijoj i bitnoj jezgri: Božji 
Sin, nestvorena mudrost; beskrajna ljubav, po-
čelo spasenja i posvećenja za čitavo čovječan-
stvo. „Srce Isusovo“ je Krist, utjelovljena i spasi-
teljska Riječ koja je, po sebi, nutarnje - s beskraj-
nom božansko-ljudskom ljubavlju - u Duhu pro-
tegnuta prema Ocu i prema ljudima, svojoj braći 
i sestrama. 
Pobožnost prema Presvetome Srcu predstavlja 
veliki povijesni izražaj pobožnosti Crkve prema   
Isusu Kristu, svome Zaručniku i Gospodinu. Ona 
zahtijeva temeljni stav koji se sastoji od obraće-
nja i zadovoljštine, ljubavi i zahvalnosti, apostol-
ske zauzetosti i posvete prema Kristu i njegovu 
spasenjskome djelu.  

 

Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin 

Od 30. listopada do 5. studenoga 2023. 

XXX. tjedan kroz godinu 

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Hallerova 8/D, Varaždin 
IBAN župe: HR0623600001101732276 

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com 

Dragi župljani! Otkad je svijeta, ljubav, ta 
kraljica ljudskih čežnji, temeljna je čovje-
kova preokupacija. Ma koliko o njoj govo-
rili, aktualnost, snaga i ljepota ljubavi ne 
može se istrošiti. Na njoj počiva povijest 
umjetnosti i industrija zabave, svakodnevni 
poslovi i razbibrige, na njoj se očituju naše 
boli i radosti, ona je uporište ljudskih nada-
nja i preduvjet sreće. To nije slučajno jer i 
sam Bog kaže da o njoj ovisi „sav Zakon i 
Proroci“. Promatrajući svijet kojemu su 
puna usta ljubavi, s pravom se pitamo: Kako 
to da se uvijek osjećamo za nju uskraćeni? 
Tako što čovjek, naviknut na komotnost ži-
vota, ne želi priznati da simbol ljubavi nije 
simpatično srce nacrtano na papiru, nego 
grubo istesani križ iznošen u ovom danu. 
Čovjek danas na zidove vješa izglancane kri-
ževe na kojima nema tragova krvi i znoja. A 
takve su nam i ljubavi, bajkovite priče koje 
se iscrpljuju u sladunjavim riječima, ulaš-
teni umišljaji da se može voljeti bez muke i 
žuljeva. Čovjek traži ljubav bez žrtve i križ 
bez čavala, ali to je život bez Isusa, to su lju-
bavi bez njihova Autora - plagijati koji mogu 
zadovoljiti maštu i poslužiti kao prečice do 
kratkoročne sreće. To su pristupi ljudi koji 
isprobavaju, kao što su pismoznanci iskuša-
vali Isusa. Ali Isus ih spušta u realnost života 
koji nije  pokušaj.  Probanje života uvijek za- 

vršava razočaranjem jer već unaprijed pod-
razumijeva odustajanje, čim nešto postane 
naporno, čim život stisne i ne ide sve po za-
crtanom planu. To nije ljubav, nego pomo-
darstvo. 
Evanđelje nas poziva da operemo sa svojih 
uvjerenja iluzije da postoji ljubav bez križa, 
da kršćanin može razmaženo izbjegavati oz-
biljnost života. Stvarnost ljubavi je ono cr-
veno na Isusu, te kapljice požrtvovne odgo-
vornosti i dosljednosti, do krvi, to je zalog 
sreće koja neće pasti s neba, već izrasti iz 
vjernosti istini da ljubav nije ljepuškasta 
bajka koja trenutno zadovoljava, nego 
stvarnost koja zadužuje da, ranama uspr-
kos, ustrajemo u borbi za svoje voljene.  
Postoje takvi neslomljivi ljudi, oni koji Isusa 
ne skidaju s križa, nego su spremni s njime 
ponizno padati na koljena i razapeto čekati. 
Posebno se ovih dana sjećamo onih koji su 
tako voljeli nas. Neka, gledajući nas od 
gore, promatrajući naše živote, budu pono-
sni. Učinimo ih ponosnima! A za one koji još 
čekaju gledati Lice Gospodinovo, taj ponos 
neka bude molitva, naši životi neka budu 
poput svjetla svijeće koje je znak da smo Kr-
stovi jer on je naše svjetlo. On neka ih po-
vede u radost i mir bez kraja da i nama 
tamo, svojim molitvama, čuvaju mjesto. 

Vlč. Ivica, župnik 
 
 
 



 

R A S P O R E D   S V E T I H   M I S A   S   N A K A N A M A 

Dan, vrijeme Nakane 

po 30. 10. 18:00  + Vladimir, Andrija i Franciska Štrlek 

ut 31. 10. 18:00 

I.   + Stjepan Blaženka i Dragica Piskač, ob. Piskač i Šestanj,  
        Boris, Božica i Dragutin Cajzek 
II.  - za duhovno i tjelesno ozdravljenje, za oslobođenje od 
        tlačenja zla 
III. - na jednu nakanu 
IV. + Elizabeta i Josip Serini 
V.  + Evica i Slavko Repić, Franjo, Juraj i Josipu Petriš, Suzana i 
         Zlatko Koprek, Juraj Sekačić 
VI. + Marija i Slavko Šincek, Ana, Mijo, Lizika, Mile, Ivan,   
         Josip, Štefanija, Stanko, Katica, Rozika i Mijo 
VII. + Melita Šambar, ob. Putarek, Ivančić, Bogadi i Perić 
VIII. + Martin, Elizabeta, Mato, Josip, Ivan i Antun Plantak 
IX.   - na nakanu za zdravlje 
X.    - na nakanu 
XI.   + Štefica i Franjo Florjan, Marija i Franjo Križmarić 
XII.  - na nakanu za zdravlje Melite 
XIII. + za duše u čistilištu  
XIV. + Helmut Schwegler 

sr 1. 11. 

8:00 
10:00 

 
15:00 

 + Tona i Vinko Zaninović 
 + Ljubek Rozalija, Stjepan i Stanko, Gremplinski Zigfrid, 
    Stjepan Potočki   
 Koncelebrirana sv. misa s biskupom i blagoslov groblja 

če 2. 11. 
8:00 

18:00 
 Spomen svih vjernih mrtvih 
 + Danica i Marijan Smetiško, Ivan Petrić 

pe 3. 11. 18:00 
 Prvi petak – Devetnica Srcu Isusovu  
+ Franjo i Marija Ratković, ob. Ratković i Borović; - na nakanu 

su 4. 11. 18:00  + Ranogajec Dragutin i ob. Hančić; - na nakanu   

ne 5. 11. 
8:00 

10:00 
18:00 

 + Mara Kišić 
 ŽUPNA SV. MISA   
 + Mirko i Ivka Brčić 

 

Ž U P N E   O B A V I J E S T I 

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI – u 17:20 h „Idite prema Gospi. Ljubite je! Uvijek molite 
krunicu. Izmolite je dobro. Molite je što češće možete. Budite duše molitve.“ Sv. Padre Pio 

NA SVETKOVINU SVIH SVETIH sv. misu u 15:00 h predvodi varaždinski biskup 
mons. Bože Radoš. Nakon mise zajednička molitva na varaždinskom groblju. 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE četvrtkom od 17:00 do 18:00 sati – za naše pokojne  

PROBA ŽUPNOG ZBORA – četvrtkom nakon svete mise. 
Pobožnost prvoga petka – Srcu Isusovu, i prve subote – srcu Marijinu  

Posebno molimo za sveta duhovna zvanja.  

Kruh naš svagdanji – Biblija 
Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora! 

Dan Blagdan Misli i liturgijska čitanja 

po 30. 10. 
Marcijan, Marcel,  
Klaudije, Gerard 

Nije li ovu kćer Abrahamovu trebalo odriješiti od 
spona u dan subotni?  

Rim 8,12-17; Ps 68,2.4.6-7ab.20-21; Lk 13,10-17 

ut 31. 10. 
Wolfgang, Vukmir, 

Kristofor, Alfonz 
Zrno uzraste i razvi se u stablo.  

Rim 8,18-25; Ps 126,1-6; Lk 13,18-21 

sr 1. 11. SVI SVETI   
Radujte se i kličite: velika je plaća vaša  

na nebesima.  
Otk 7,2-4.9-14; Ps 24,1-6; 1Iv 3,1-3; Mt 5,1-12a 

če 2. 11. 

Spomen svih vjernika 
pokojnika 

 

Dušni dan 

Tko vjeruje u Sina, ima život vječni i ja ću ga  
uskrisiti u posljednji dan.  

Iz Reda sprovoda (po izboru): Job 19,1.23-27a;  
Ps 27,1.4-5.7.8b-9a,13-14; Rim 5,5-11; Iv 6,37-40 

pe 3. 11. 
Prvi petak 

 

Sv. Martin iz Porresa 

Ako nekomu od vas sin ili vol upadne u bunar,  
neće li ga izvući i u dan subotni?  

Rim 9,1-5; Ps 147,12-13.15-16.19-20; Lk 14,1-6 

su 4. 11. 
Sv. Karlo Boromejski, 

biskup 

Koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje,  
bit će uzvišen.   Rim 11,1-2a.11-12.25-29; 
 Ps 94,12-13a.14-15.17-18; Lk 14,1.7-11 

ne 5. 11. 
TRIDESET I PRVA  
NEDJELJA KROZ  

GODINU 

Govore, a ne čine.  
Mal 1,14b – 2,2b.8-10; Ps 131,1-3; 1Sol 2,7b-9.13; 

Mt 23,1-12 
 

S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo: 

+ Ema Horvat, rođ. 1935., K. Hegedušića 18, Varaždin 
+ Ana Lojić, rođ. 1930., Optujska 72, Varaždin 

POTPUNI OPROST ZA POKOJNIKE ČIJE SU DUŠE U ČISTILIŠTU MOŽE POSTIĆI:  

a) tko pohodi groblje i u dane od 1. do 8. studenoga moli za pokojne; 
b) tko na Dušni dan – ili po dopuštenju Ordinarija u nedjelju prije ili poslije tog dana, ili na 
dan Svih svetih – pohodi neku crkvu ili oratorij i ondje, uz sakramentalnu ispovijed i 
pričest, izmoli Molitvu Gospodnju i Vjerovanje te moli na nakanu Svetoga oca. 

Za misije prošle nedjelje skupljeno je 890 eura. Hvala od srca svima! 

ŽUPNE KATEHEZE OVAJ TJEDAN NEĆE BITI ZBOG JESENSKOG ODMORA 

Pratimo molitvom i osobnim svjedočanstvom našu djecu i mlade na putu vjere! 

MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH  

- Kome se trebam moliti da mi financijska policija ne dolazi stalno u firmu? - pita bogatiji 
župljanin svog župnika. - Najbolje sv. Bartolu! Njega su živog oderali, pa zna kako Vam je. 


